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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ένα ταξίδι που ετοιμάσαμε με πολύ μεράκι και αγάπη στην πιο γνωστή - άγνωστη περιοχή της 
Νοτιοανατολικής Ασίας την Ιάβα και το Μπαλί. Δύο νησιά που αγαπήθηκαν από την παγκόσμια 
τουριστική αγορά κυρίως για τις φυσικές τους ομορφιές, την νυχτερινή διασκέδαση και την 
άριστη φιλοξενία που προσφέρουν. Εμείς ρίξαμε μια άλλη ματιά σε αυτή τη γωνιά του πλανήτη 
και σας προσφέρουμε ένα μεστό πρόγραμμα με τα πιο καλά φυλαγμένα μυστικά της. 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Πτήσεις με Qatar Airways. 
 Ξενοδοχεία 4* & 5*. 
 Ημιδιατροφή καθημερινά. 
 Διανυκτερεύσεις στην πιο όμορφη και πιο γραφική πόλη του νησιού, το Ουμπούντ. 
 Θα παρακολουθήσουμε τα παιχνιδίσματα της παροικίας των δελφινιών & θα επισκεφθούμε 

τους θεαματικούς καταρράκτες Γκιτ Γκιτ στη Λοβίνα. 
 Επίσκεψη στο Batubulan Village για να απολαύσουμε την παράσταση 
χορού Barong & Keris. 
 Θα δούμε το περίφημο Τέμπλο Μπεσάκι καθώς και το επιβλητικό ηφαίστειο Κινταμάνι με 

την πανέμορφη λίμνη Μπατούρ. 
 Επίσκεψη στο θαλάσσιο Τέμπλο βράχο, του Τάνα Λοτ. 
 Επίσκεψη στο λίκνο της Ινδουιστικής παράδοσης της Ιάβα, το μυθικό Πραμπανάν. 
 Επίσκεψη στο Μπορομπουντούρ, το οποίο μαζί με το Ανγκόρ στη Καμπότζη και το Παγκάν 

στη Βιρμανία, έχει τον τίτλο του κορυφαίου μνημείου της Ασιατικής βουδιστικής 
παράδοσης. 

 Ενδελεχής ξενάγηση της Τζακάρτα. 
 Έμπειρος Αρχηγός - Συνοδός. 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα –  Μπαλί 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο το πρωί και πτήση για το Μπαλί μέσω Ντόχα. 
 
Ημέρα 2η: Μπαλί (Ουμπούντ) 
Άφιξη το απόγευμα στην πρωτεύουσα του Μπαλί, Ντενπασάρ. Αυτό το ταξίδι έχει ως στόχο να 
γνωρίσει στον επισκέπτη ένα διαφορετικό Μπαλί από αυτό που γνωρίζουν οι τουρίστες, δηλαδή 
τις γνωστές παραλίες. Εμείς θα σας δείξουμε τον πολιτιστικό πλούτο του νησιού! Μεταφορά 
στην πιο όμορφη και 
πιο γραφική πόλη 
του νησιού, το 
Ουμπούντ. Δείπνο 
και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 3η: 
Ουμπούντ 
Το Ουμπούντ με τις 
συνεχείς θεατρικές 
και θρησκευτικές 
εκδηλώσεις, παρα-
μένει η πιο πολιτι-
στική περιοχή, ακό-
μα σχετικά αλώβητη 
από τις «καταστρο-
φές» του μαζικού 
τουρισμού των πα-
ραλιών. Μετά το 
πρωινό μας πρωινό 
μας θα επισκεφ-
θούμε το Batubulan 
Village για να απο-
λαύσουμε την παράσταση χορού Barong & Keris. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε στο χωριό 
Σελούκ, το οποίο είναι γνωστό για τα χειροποίητα χρυσά και ασημένια χειροτεχνήματα και το 
κεντρικό χωριό Mas Village, με τα καλύτερα έργα τέχνης χειροτεχνίας - ξυλογλυπτικής. 
Αργότερα μας περιμένει το επιβλητικό ηφαίστειο Κινταμάνι με την πανέμορφη λίμνη Μπατούρ 
και ο ιερός ναός Tirta Empul (Αγία Άνοιξη στα Μπαλινέζικα). Η λίμνη του ναού είναι διάσημη 
για το ιερό νερό της, όπου οι Μπαλινέζοι Ινδουιστές πηγαίνουν για τελετουργικό καθαρισμό. Το 
απόγευμα επιστρέφουμε στο Ουμπούντ. 
 
Ημέρα 4η: Ουμπούντ – Λοβίνα - Ουμπούντ 
Ξύπνημα πολύ νωρίς το πρωί, για να παρακολουθήσουμε τα παιχνιδίσματα της παροικίας των 
δελφινιών, που παρεπιδημούν στον κόλπο της Λοβίνα  και αργότερα επίσκεψη των θεαματικών 
καταρρακτών Γκιτ Γκιτ, ύψους 40 μέτρων, με κρυστάλλινα νερά, που τους ακολουθεί ο 
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δυσοίωνος μύθος, ότι αν ζευγάρι κολυμπήσει στα νερά του μαζί, θα χωρίσει σύντομα. 
Συνεχίζουμε για το Μπεντουγκούλ, απ’ όπου θα έχουμε μια άποψη της περιοχής, με τη λίμνη 
Μπρατάν και τον πιο πολυφωτογραφημένο ναό του νησιού, το Ουλούν Ντανού. Μετά το 
μεσημεριανό μας επιστροφή στο Ουμπούντ. 
 

Ημέρα 5η: Ουμπούντ -  Καντιντάσα 
Μετά το πρωινό, επίσκεψη του σπηλαίου- Ναού Γκόα Λάβα, το σπίτι για χιλιάδες νυχτερίδες. 
Θα συνεχίσουμε για το Κέρτα Γκόσα, το παλαιό δικαστήριο, στο οποίο είναι αναρτημένος ένας 
παραδοσιακός πίνακας των Καμασάν, που απεικονίζει τη μετά θάνατο ζωή, σύμφωνα με το 
Κάρμα του καθενός. Στη συνέχεια μας περιμένει το περίφημο Τέμπλο Μπεσάκι καθώς και το 
επιβλητικό ηφαίστειο Κινταμάνι με την πανέμορφη λίμνη Μπατούρ. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο 
με εξαιρετική θέα. Αναχώρηση για την Καντιντάσα. 
 

Ημέρα 6η: Καντιντάσα – Μπαλί ( Νούσα Ντούα)   
Η μέρα μας θα αρχίσει με την επίσκεψη του Βασιλικού Τέμπλου Ταμάν Αγιούν και θα 
συνεχίσουμε με την επίσκεψη του Ναού Μπατουκάρου, ενός από τους μεγαλύτερους 
Ινδουιστικούς ναούς του νησιού. Στις πλαγιές του ομώνυμου βουνού, απλώνεται ένα θέαμα 
που κόβει την ανάσα. Είναι οι ορυζώνες Τζατιλουγουίθ, που είναι μόνοι τους ένα έργο τέχνης. 
Κατά την διάρκεια της συνέχειας του οδοιπορικού μας, θα επισκεφθούμε το θαλάσσιο Τέμπλο 
βράχο, του Τάνα Λοτ. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και αργότερα μεταφορά στο ξενοδοχείο μας 
στη κοσμοπολίτικη Νούσα Ντούα. 
 
Ημέρα 7η: Μπαλί - Τζογκτζακάρτα 
 Πρωινό ελεύθερο για να ολοκληρώσετε τις τελευταίες σας αγορές στην πάντα αξιόλογη τοπική 
αγορά και αργότερα μεταφορά στο αεροδρόμιο, απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση για τη 
«Φλωρεντία» της Ινδονησίας, την έδρα των πανίσχυρων σουλτάνων της Ιάβας, την 
Τζογκτζακάρτα. Η σημερινή μας επίσκεψη είναι αφιερωμένη στο πάλαι ποτέ λίκνο της 
Ινδουιστικής παράδοσης της Ιάβα, το μυθικό Πραμπανάν. Ο αρχαιολογικός χώρος της 
Κοιλάδας των Βασιλέων είναι διάσπαρτος από ινδουιστικούς ναούς αφιερωμένους στη θεϊκή 
τριάδα Βίσνου, Βράχμα και Σίβα, ενώ η αρχιτεκτονική και η περίτεχνη διακόσμησή τους 
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«ταξιδεύει» τον επισκέπτη στα τελειότερα μνημεία της ίδιας της Ινδίας. Αργότερα μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 8η: Τζογκτζακάρτα 
Μετά το πρωινό μας, θα αναχωρήσουμε για το Μπορομπουντούρ, το οποίο μαζί με το Ανγκόρ 
στη Καμπότζη και το Παγκάν στη Βιρμανία, έχει τον τίτλο του κορυφαίου μνημείου της Ασιατικής 
βουδιστικής παράδοσης. Εκεί με δέος θα αντικρίσουμε τη μεγαλύτερη βουδιστική στούπα του 
κόσμου, που ιδρύθηκε τον 8ο αιώνα. Ένα φαινόμενο, έξω από τα ανθρώπινα μέτρα, που έχει 
ανακηρυχθεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς από την UNESCO. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο 
και επιστροφή στην Τζογκτζακάρτα, όπου θα συμπληρώσουμε την σημερινή μας επίσκεψη, με 
μία περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης και μία επίσκεψη σε ένα εργοστάσιο μπατίκ. 
 
Ημέρα 9η: Τζογκτζακάρτα  - Τζακάρτα 
Μετά το πρωινό, μεταφορά στο σιδηροδρομικό σταθμό, όπου θα επιβιβαστούμε στο 
τουριστικό, κλιματιζόμενο βαγόνι για να μεταφερθούμε στην Τζακάρτα.  Η φυσική ομορφιά της 
περιοχής είναι φημισμένη κι έτσι, η διαδρομή διάρκειας 8.30’ ωρών περίπου, περνάει 
ευχάριστα. Άφιξη το απόγευμα  στην πολύβουη μητρόπολη, την Τζακάρτα . Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 10η: Τζακάρτα 
Μετά το πρωινό μας θα ξεναγηθούμε  στην πόλη που έχει κρυμμένα μυστικά, όπως το Εθνικό 
Μουσείο, το λιμάνι των ψαράδων, την πλατεία Φαταχιλά με το παλιό δημαρχείο και φυσικά την 
υπαίθρια αγορά της. Γευμα σε τοπικό εστιατόριο. 
 
Ημέρα 11η: Τζακάρτα  - Αθήνα 
Όλη η μέρα στη διάθεσή μας να την περπατήσουμε  στην  Τζακάρτα , τη  μεγαλύτερη πόλη της 
Ινδονησίας.  Το απόγευμα  μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής για την Αθήνα , 
μέσω  Ντόχα. 
 
Ημέρα 12η: Αθήνα 
Άφιξη στην Αθήνα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 
 
 
 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις με την Qatar Airways 

 Διαμονή στα επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* & 5* αστέρων 

 Διατροφή: Ημιδιατροφή καθημερινά εκτός της 11ης μέρα (πρωινό) 

 Μεταφορές, ξεναγήσεις και εκδρομές: Όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

 Εισόδους στους επισκεπτόμενους χώρους 

 Έμπειρο ελληνόφωνο  αρχηγός/συνοδό 

 Αχθοφορικά μιας (1) αποσκευής κατ’ άτομο, σύμφωνα με το πρόγραμμα  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Ατομική προαιρετική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ποτά/αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων/δείπνων 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό / προτεινόμενο 

 
 
 
 
 
  

Ταξίδι Αναχώρηση Διαμονή Διατροφή Δίκλινο Μονόκλινο 
Φόροι 
Βίζα 

Είσοδοι

ΙΝΔΟΥΙΣΤΙΚΑ 
ΒΑΣΙΛΕΙΑ 

ΤΗΣ ΙΑΒΑ – 
ΜΠΑΛΙ 

 
12 ημ. 

25/10, 22/11 4, 5* 
HB 

Ημιδιατροφή
1.990 +500 890 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία εξόδου από 
τη χώρα. 
Φωτοτυπία του διαβατηρίου 15 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης του ταξιδιού σας. 
 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


